
 :  أوجد ناتج هذه المتاهة

طرحجمع أم   
:الإجابة الصحيحة من بين الأقواساختر    

تبقى؟ كم منها،  5زهور أخرى، ثم قطفت  6زهرة، زرعت  12في الحديقة 1.

 (                                    ........12 -  6  -  13  - 5 ) 
كم  طلاب 4طلاب آخرين، ثم خرج  5طالباً، دخل الصف  20كان في الصف 2.

 ( 6 -   21 -  20  - 4) ........                  طالباً بقى في الصف؟ 
كرة في كم كرات،   5، ثم أضفنا 8كرة، أخرجنا منها  30في الصندوق 3.

 (22 -   8 -  30  - 27) ........               الصندوق الآن؟ 
لعبة كم  جديدة،ألعاب  10، ثم أضيفت 17لعبة، بيع منها  50كان في المتجر 4.

 ( 50 -   43 -  17  - 33) .........              في المتجر الآن؟ 
تفاحة لديه الآن؟ كم  أخرى، 4، ثم اشترى 6تفاحة، أكل منها  18لدى أحمد 5.

                     ........ (18 -  12  - 16   - 14 ) 

 :صل كل جملة بالإجابة المناسبة

جدد  3، ثم حضر 5طالباً، غاب  30كان في الفصل   

  3ثم أشترى  6لعبة، أضاع  15عند فهد 

  4، ثم اشترت 7بيضة، استعملت  18وضعت أمي 

  7، ثم دخل 5كرة، خرج  20كان في صندوق 
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